

## ERC VISITING GRANTY

Máte ambiciózný výskumný projekt a plánujete sa zapojiť do prestížnych výziev ERC? Výzva ERC Visiting granty je tu práve pre vás! Cieľom výzvy je podporiť výskumníkov a výskumníčky na Slovensku a umožniť im spoluprácu s držiteľmi ERC grantov. Nezáleží na tom, v akej vednej oblasti pôsobíte – výzva je otvorená pre všetkých. Termín na podanie žiadosti: **do 26. septembra 2024.**

Úspešná žiadosť musí obsahovať opis skúsenosti a dosiahnuté výsledky preukazujúce potenciál výskumníka zapojiť sa do výziev ERC a opis plánu pobytu vrátane náčrtu budúceho ERC projektu (tzv. outline). Viac informácií je dostupných [na stránke výzvy](#) alebo je ich možné získať prostredníctvom [tejto mailovej adresy](#).

### Postup podania pre výskumníka:

1. Prezrite si zoznam držiteľov ERC grantu vyplnením formulára [na tejto adrese](#) (úplne dole)
2. Kontaktujte vybraného držiteľa ERC grantu
3. Získajte pozývaci list od držiteľa ERC grantu
4. Pripravte si vybrané [prílohy k žiadosti](#), ktoré poskytnete Projektovému stredisku na spracovanie

Termín na podanie žiadosti v druhom kole: do 26. septembra 2024.

## POZVÁNKA NA WORKSHOP

### THE RESEARCH SECURITY AND DUE DILIGENCE IN ACADEMIA

Workshop The Research Security and Due Diligence in Academia má za cieľ umožniť zainteresovaným subjektom v oblasti výskumu na Slovensku poskytnúť informácie ohľadom ochrany špičkového výskumu. Na tomto workshope si záujemcovia osvoja osvedčené postupy na ochranu duševného vlastníctva (IP) a postupy pre zabránenie nezákonnému transferu technológií na univerzite alebo výskumnej organizácii. Facilitátori prevedú účastníkov dvojdielnym obsahom zameraným na definovanie potreby bezpečnosti výskumu vo výskumnom prostredí a načrtnú formu starostlivosti a opatrení na zmiernenie rizika s cieľom zabezpečiť bezpečnosť inštitucionálneho výskumu. Počas celého kurzu sa účastníci zapoja do interaktívnych diskusií a cvičení. Účastníci tiež získajú prístup k voľným zdrojom, ktoré možno využiť na zlepšenie riadiacich štruktúr a postupov preverovania v ich inštitúciách po kurze.

Účast' na workshope je bezplatná a bude zahŕňať pracovný obed a občerstvenie pre účastníkov každý deň. Podujatie bude prebiehať v anglickom jazyku, v prípade potreby bude zabezpečené simultánne tlmočenie. Materiály na workshop budú poskytnuté všetkým účastníkom v anglickom alebo slovenskom jazyku. Ďalšie informácie o mieste a formáte podujatia budú zaregistrovaným účastníkom poskytnuté neskôr.

Na podujatie je potrebné sa [zaregistrovať](#) do **15. augusta 2024** a je určené len pre občanov Slovenskej republiky.

## ÚSMEV NA PONDELOK

